

2025年7月22日
太陽生命保険株式会社

ディスクロージャー資料「2024太陽生命の現状」訂正表

ディスクロージャー資料「2024太陽生命の現状」の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、当ホームページ上では訂正を反映しております。

記

◆「2024太陽生命の現状」

P. 62

【4】従業員等の状況

① 従業員の在籍・採用状況

2022年度末在籍者数（名）

【訂正前】合計 10,853

【訂正後】合計 11,353

2023年度末在籍者数（名）

【訂正前】合計 11,353

【訂正後】合計 11,699

※訂正箇所到下線を表示しております。

以上